



## **В Сарапуле участники организованной преступной группы осуждены за хищение денежных средств, предназначенных для проведения капитального ремонта**



Собранные Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении участников организованной группы по фактам хищения денежных средств, предназначенных для проведения капитального ремонта. Они осуждены за совершение преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 2 ст. 187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей), п. «б» ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления), ч. 1 ст. 174 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных другими лицами преступным путем).

Как установлено следствием и судом, организованная преступная группа под руководством



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

жителя Сарапула на протяжении 2019 года совершала хищения денежных средств со специальных счетов многоквартирных домов, находящихся под управлением ООО «Домовой», предназначенных для осуществления капитального ремонта, путем внесения в документацию несуществующих работ. Общая сумма похищенных денежных средств составила более 200 тыс. рублей, часть из которых была легализована.

Принятыми на следствии мерами причиненный ущерб возмещен в полном объеме, участники преступной группы признали вину и активно способствовали раскрытию и расследованию преступления. С учетом этих обстоятельств суд назначил им наказание в виде различных сроков условного лишения свободы каждому.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1599149>